小学校３年生　　算数　  　　１　かけ算　　　　　　　　　　　　　　　       NO.1　
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（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　□にあてはまる数を書きましょう。
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（１）７×３＝３×　　　　 （２）６×５＝６×４＋
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（３）９×２＝９×３－
２　さくらさんは、６×４の答えの見つけ方を、次の式でせつ明しました。
　　　　　「６×５－６」
（１）さくらさんの考えとして正しいものを、下の eq \o\ac(○,ア)、 eq \o\ac(○,イ)、 eq \o\ac(○,ウ)からひとつEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 14(えら),選)びましょう。

[image: image5.bmp]　　　 eq \o\ac(○,ア)　６×４の答えは、４×６の答えと同じである。
　　　 eq \o\ac(○,イ)　６×４の答えは、６×３の答えより６大きくなる。
　　　 eq \o\ac(○,ウ)　６×４の答えは、６×５の答えより６小さくなる。
（２）さくらさんの考えをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 14(つか),使)って、８×４の答えの見つけ方をせつ明しましょう。

３　下の①、②、③は、かけ算のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps16 \o\ad(\s\up 16(ひょう),表)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps16 \o\ad(\s\up 16(いちぶ),一部)です。
　　□にあてはまる数を書きましょう。





小学校３年生　　算数　　　　　１　かけ算　　　　　　　　　　　　　　       NO.２　

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　□にあてはまる数を書きましょう。
（１）　　　　　　　　　　　　　　　　　（２）
　　　　　　３×７＝　　　　　　　　　　　９×　　＝
　８×７　　　　　　　　　　　　９×６　　　　　　　　
　　　　　　　×７＝　　　　　　　　　　　９× ４ ＝

　　　　　　　　　あわせて　　　　　　　　　　　　　　　　　あわせて
２　７×１０の答えをもとめるために、３つのもとめ方を考えました。
　　□にあてはまる数を書きましょう。

　① ７×１０＝１０×　　　　② ７×１０＝７×９＋

　　　　　　　　７× ４ ＝
　③ ７×１０　　　　　　　　　　
　　　　　　　　７×　　＝

　　　　　　　　　　　　　あわせて

３　１２×５の答えを、図や式をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 14(つか),使)ってもとめましょう。


小学校３年生　　算数　　　　　１　かけ算　　　　　　　　　　　　　　       NO.3　

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　□にあてはまる数を書きましょう。

（１）４×　　  ＝２４      　（２）７×　　  ＝５６

（３）９×　　  ＝４５　　　　（４）　　  ×６＝１８

（５）　　  ×３＝２７　　　　（６）　　  ×８＝０

２　８人に、１０まいずつEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 14(お),折)りEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 14(がみ),紙)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 14(くば),配)ります。

　　折り紙は、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 14(ぜんぶ),全部)で何まいいるかをもとめましょう。
　　　式：　　　　　　　　　　　　　答え：
３　答えが０になるかけ算の式を、 eq \o\ac(○,ア)、 eq \o\ac(○,イ)、 eq \o\ac(○,ウ)、 eq \o\ac(○,エ)からすべてEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 14(えら),選)びましょう。
　　 eq \o\ac(○,ア) ９×０       eq \o\ac(○,イ) ０×０       eq \o\ac(○,ウ) １０×１       eq \o\ac(○,エ) ０×５

４　そうたさんは、かけ算のきまりを
　　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 14(つか),使)って、６×１３の答えを右のように
　　もとめました。
　　□にあてはまる数を書きましょう。
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